

Остался в памяти народной

Указом президента участник СВО сержант Сергей Канцеров награжден Орденом Мужества посмертно...

Печальная весть о гибели сына пришла в семью Канцеровых из Новых Забалков 29 марта 2022 года. 22-летний парень, достойно служивший Отечеству, погиб, защищая мирное население Донбасса от бандеровцев.

Наш земляк служил по военному контракту. Командир бронированной машины Сергей Канцеров вместе со своими подчиненными практически не выходил из боев. Но сложилось так, что в одном из жестоких боев Сергей погиб.

В минувшую пятницу глава

администрации района Павел Мигин, выполняя почетную миссию, передал высокую государственную награду – Орден Мужества, родителям героя – Надежде и Игорю Канцеровым.

– Хочу сказать вам огромное спасибо за воспитание сына, которого вырастили достойным гражданином своей страны, – говорит Павел Александрович. – Имя вашего сына и нашего героя-земляка мы будем помнить всегда.

Лариса КНЯЗЕВА.



Глава администрации Городищенского района Павел Мигин вручает Орден Мужества родителям погибшего Сергея Канцерова. Фото автора.